

આઈઆઈએસસી બેંગલુરુ દેશની શ્રેષ્ઠ યુનિવર્સિટી : આઈઆઈટી ઇન્દોર દ્વિતીય ક્રમે

લંડન, વૈશ્વિક સ્તર પર ભારતીય યુનિવર્સિટીની સંખ્યા ૪૨માંથી ૪૮ થઈ હોવાનું ટાઈમ્સ હાયર એજ્યુકેશન વર્લ્ડ યુનિવર્સિટી રેકિંગમાં નોંધવામાં આવ્યું છે. ટાઈમ્સ હાયર એજ્યુકેશન વર્લ્ડ યુનિવર્સિટી રેકિંગ અંતર્ગત ઇન્ડિયન ઇન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ટેકનોલોજી - ઇન્દોર વિશ્વ પ્રસિદ્ધ ૪૦૦ યુનિવર્સિટીની સંખ્યામાં ભારતની દ્વિતીય સર્વશ્રેષ્ઠ સંસ્થાની યાદીમાં સ્થાન પામી છે. ભારત વિશ્વ પ્રસિદ્ધ ૪૦૦ સંસ્થામાં પ્રથમ ૨૦૦ની સુધિમાં સ્થાન પામી શક્યું નથી, પરંતુ ૨૫૧થી ૩૦૦ સંસ્થાની યાદીમાં ઇન્ડિયન ઇન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ સાયન્સ-બેંગલુરુને સ્થાન મળ્યું છે. એ રીતે આઈઆઈએસસી - બેંગલુરુ દેશની સર્વશ્રેષ્ઠ સંસ્થા તરીકે સ્થાન પામી છે. જ્યારે આઈઆઈટી-ઇન્દોર ૨૫૧થી ૪૦૦ની યાદીમાં સ્થાન પામ્યું છે.

૪૦૧થી ૫૦૦ બેંડની સુધિમાં પાછળ ધકેલાયું છે. ઉલ્લેખનીય છે કે વર્લ્ડ યુનિવર્સિટી રેકિંગમાં ચીને એશિયાના અન્ય દેશોને પાછળ ધકેલી પહેલી વાર ઉચ્ચ સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું છે. નેશનલ યુનિવર્સિટી સિંગાપોરને પાછળ ધકેલી ચીનની જિન્હુઆ યુનિવર્સિટીએ એશિયાની બેસ્ટ યુનિવર્સિટીનો ખિતાબ મેળવી લીધો છે. ચીનની સિંગાપોર યુનિવર્સિટી ૩૦મા સ્થાનેથી સીધી ૨૨મા સ્થાને પહોંચી છે. જ્યારે ૨૩માં સ્થાને ધકેલાઈ છે. ટોપ યુનિવર્સિટી સંદર્ભે આ વખતે પણ ઓક્સફર્ડ યુનિવર્સિટીએ પ્રથમ સ્થાન જાળવી રાખ્યું છે.

અમેરિકામાં ભારતીયોએ ૨૦૦૦-૨૦૧૮ સુધી ૧.૨ અબજ ડોલરનું દાન આપ્યું

વોશિંગ્ટન, અમેરિકામાંના ભારતીયોએ અમેરિકાની ૩૭ વિધાનસભા સભ્યોને ૨૦૦૦થી ૨૦૧૮ સુધીમાં ૧.૨ અબજ ડોલરનું દાન આપ્યું હતું. અમેરિકામાંના ભારતીયોએ વિવિધ યુનિવર્સિટીને આપેલા દાનમાં ૬૮ વખત રકમ દસ લાખ ડોલરથી વધુ હતી. સિલિકોન વેલીના દાતા અને વેન્ચર કેપિટાલિસ્ટ એમ. આર. રંગસ્વામીએ જણાવ્યું હતું કે આ આંકડા સાબિત કરે છે કે અમેરિકામાંના ભારતીયો અહીંના ઉચ્ચ શિક્ષણ માટે મોટી રકમનું દાન આપી રહ્યા છે.

ભારતીયો હંમેશાં પોતાની ભૂતપૂર્વ શૈક્ષણિક સંસ્થા, ખાસ કરીને ઉચ્ચ શિક્ષણ માટેની સંસ્થાઓને આર્થિક સહાય કરવામાં માને છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે ભારતીયો દ્વારા કરવામાં આવતા દાનની રકમ સતત વધી જ રહી છે. આ ઉપરાંત, અમેરિકામાંના ભારતીયો પોતાના મૂળ વતનમાં પણ સાહુ એવું દાન કરે છે. ભારતીયો 'ધરેથી (મૂળ વતનથી) જ ધર્માદા'ની શરૂઆત કરવામાં માને છે.

સીઆરસી દ્વારા યુએસ સિટીઝનશીપની તક વિશે સેમીનાર

ધ કોલોરાડો રિજનલ સેન્ટર (સીઆરસી) - યુએસ સિટીઝનશીપ એન્ડ ઇમીગ્રેશન સર્વિસીસ (USCIS) ઇન્-પ્રોગ્રામ ના માધ્યમ રિજનલ સેન્ટર દ્વારા મુંબઈ ખાતે ૧૨ અને ૧૩ ઓક્ટોબર દરમિયાન ૨ દિવસીય સેમીનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ સેમીનાર ગ્રાન્ડ હયાત સાન્નાકુલ ખાતે યોજાશે જે ભારતીયોને યુએસસીઆઈએસ માધ્યમ પ્રોજેક્ટ -૫ એમ્પાયર આઉટલેટ્સ અંતર્ગત રોકાણ દ્વારા તેમના, તેમના પતિ/પત્ની તેમના ૨૧ વર્ષથી નીચેના કુવારા બાળકો માટે યુએસ સીટીઝનશીપ માટે તક આપશે. ન્યુયોર્ક સ્ટેટ એમ્પાયર આઉટલેટ્સ સ્ક્રીનિંગ, LLC અને CRC દ્વારા આયોજીત પ્રોજેક્ટ ન્યુયોર્ક સિટીનો પ્રથમ અને એકમાત્ર રિટેઇલ આઉટલેટ પ્રોજેક્ટ છે.

યુએસ હમેશથી ભારતીયો માટે માર્ગદર્શક થવાનું અને સ્થાયી થવા માટેનું સ્થળ રહ્યું છે. કારકીર્દીની વિશાળ તકો, હેલ્થકેર, શિક્ષણ, સમૃદ્ધ અર્થતંત્ર અને ઉચ્ચ જીવનધોરણ પરમાણુ હથિયાર મેળવવા માંથી રોકવાનો હતો. પરમાણુ હથિયાર રાખવાના આરોપમાં ઓગસ્ટમાં અમેરિકાના પ્રાઇવેટ ડોનાલ ટ્રમ્પે ઈરાન પર પ્રતિબંધ મુક્યો હતો. નેતૃત્વાહુએ કહ્યું કે ઈરાની અધિકારીઓને બેરૂતની પાસે એક ગણાઉનમાં કેટલાક ટન પરમાણુ ઉપકરણ અને સામગ્રી રાખેલી છે. નેતૃત્વાહુએ પરમાણુ સંગ્રહ International Atomic Energy Agency અને તપાસ કરવાની માગ કરી છે. નેતૃત્વાહુએ સંયુક્ત રાષ્ટ્ર મહાસભામાં વિચારના નેતાઓ આગળ તહરાન નજીક એક જગ્યાએ નકશા

આજથી ઈ-વે બિલનો બોજ ઘટશે, સરકારે ફોર્મમાં બદલાવ

ન્યુ દિલ્હી, માલના ટ્રાંસપોર્ટેશન પર અનિવાર્ય ઈ-વે બિલના અનુપાલનમાં ૧ ઓક્ટોબરથી વધુ સરળતા આવી જશે. કાયદાકીય સંશોધનો બાદ સરકારે આ ફોર્મમાં પણ ઘણા બદલાવ કર્યા છે. સરકારે ઈ વે બિલ જનરેટ કરવા માટે ફોર્મનું ફોર્મેટ જાહેર કરી દીધું છે. જે સોમવારથી લાગુ થશે. આમાં બિન જરૂરી દસ્તાવેજો અને સૂચનાઓમાં ઘટાડો કરવામાં આવ્યો છે અને સાથે જ કેટલીક નવી એન્ટ્રી જોડવામાં આવી છે. પ્રાથમિક તબક્કાના અનુસાર ટ્રાંઝેક્શન ટાઈપના આધાર પર ડોક્યુમેન્ટ ટાઈપવાના ડ્રોપ ડાઉનમાં દસ્તાવેજોની સંખ્યા સીમિત કરી દેવામાં આવી છે. કન્સાઈનર અને કન્સાઈની દ્વારા આપવામાં આવેલા એન્ટ્રીમાં પિન કોડના આધાર પર જ રાજ્ય અને શહેરનું નામ ઓટોપોપુલેટ થશે. ટેક્સ કેલક્યુલેશન માટે સ્ટાન્ડર્ડ રેટનું ડ્રોપ ડાઉન જોડવામાં આવ્યું છે. સેસ માટે હવે એક વધારે ફિલ્ડ હશે. ૧૦ કરોડ રૂપિયાથી વધારે વેલ્યુ વાળા સવાલ્ય પર ફોર્મ જનરેટ કરતા જ કન્સાઈનર અને કન્સાઈનીની એસએમએસ એલર્ટ આવી જશે અને ઓનલાઈન પોપઅપ પણ ખુલશે. તો આ સાથે જ ટ્રાંસપોર્ટર્સને કેટલીક રાહત આપવામાં આવી છે તો હવે ઈ વે બિલની પાર્ટ ૧ સ્લિપ જનરેટ કરવા માટે ટ્રાંસપોર્ટર્સનું

આઈડી એટેચ કરવું અનિવાર્ય રહેશે. નવી જોગવાઈઓ અંતર્ગત જો ટ્રેડર ટ્રાંસપોર્ટરોના ગોડાઉનને પોતાનું એડિશનલ પ્લેસ ઓફ બિઝનેસ જાહેર કરી દે તે માલ ગોડાઉન સુધી પહોંચતા જ ટ્રાંસપોર્ટરને પૂર્ણ માની લેવામાં આવશે અને ત્યારબાદ ટ્રાંસપોર્ટરને ઈ-વે બિલની વેલિડિટી વધારવાની જરૂર નહીં રહે. આ જ પ્રકારે હવે નાની મોટી ભૂલો માટે ૧૦૦૦ રૂપિયા સુધીનો દંડ આપવામાં આવ્યો છે. ત્યારે રોડ પર ઓફિસરો દ્વારા કરવામાં આવતી મનમાની પણ ખતમ થઈ જશે. ઈ-વે બિલના નવા ફોર્મેટમાં વધારે ઓટોપોપુલેટ ફીલ્ડ જોડીને

એન્ટ્રીનો બોજ ઓછો કરવામાં આવ્યો છે. ઈ-કોમર્સ કંપનીઓ પર ૧ ઓક્ટોબરથી તમામ ટ્રાંઝેક્શન પર ૧ ટકા ટીસીએસ કાપીને જમા કરાવવાની જવાબદારી બાદ તેમને દરેક રાજ્યમાં રજિસ્ટ્રેશન લેવું પડશે. હવે તેમને ઈટ્રાસ્ટેટ ઈ-વે બિલનું પણ અનુપાલન કરવું પડશે. તો પંજાબ, અને ગુજરાત સહિત આશરે સાત રાજ્યોએ ૧ ઓક્ટોબરથી જો બ વર્ક માટે મેન્યુફેક્ચરરના ત્યાંથી આવી રહેલા અથવા ફિનિશ્ડ થઈને જઈ રહેલા માલને ઈટ્રાસ્ટેટ ઈ-વે બિલથી મુક્ત કરી દેવામાં આવ્યા છે. બિહાર, પશ્ચિમ બંગાળે કાપડને આનાથી મુક્ત રાખવાનો નિર્ણય કર્યો છે.



બોલીવૂડના બે દિગ્ગજ અભિનેતા - મહાનાયક અમિતાભ બચ્ચન અને સુપરસ્ટાર અમિર ખાનને પહેલી જ વાર સાથે ચમકાવતી ફિલ્મ 'ઈગ્સ ઓફ હિન્દુસ્તાન'નું ટ્રેલર મુંબઈમાં લોન્ચ કરવામાં આવ્યું હતું. અં પ્રસંગે ફિલ્મની અભિનેત્રીઓ કેટરીના કેફ અને કાતિમા સના શેખ અને દિગ્દર્શક વિજય કૃષ્ણ આચાર્ય પણ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. ફિલ્મ આવતી ૮ ઓક્ટોબરે રિલીઝ થવાની છે.

ઈગ્સ ઓફ હિન્દુસ્તાનની સ્ટોરી મારી પોતાની છે : ફિલ્મ ડાયરેક્ટર

મુંબઈ, યશ રાજની મેગાબજેટ મલ્ટિસ્ટાર ફિલ્મ ઈગ્સ ઓફ હિન્દુસ્તાનની સ્ટોરી અને સ્ક્રીટ મારી પોતાની છે એવો દાવો ફિલ્મના ડાયરેક્ટર વિજય કૃષ્ણ આચાર્યે કર્યો છે. તેમણે કહ્યું કે ૧૮૭૮માં લખાયેલી અને પ્રગટ થયેલી બ્રિટિશ લેખક ફિલિપ મીડોલ ટેલરની નવલકથા અ કન્ફેશન ઓફ એ ઠગ સાથે મારી સ્ટોરીને લેવાઈવા નથી. ફિલ્મના ટાઈટલમાં ઈગ્સ શબ્દ આવવાથી લોકોને એવી ગેરસમજ થઈ લાગે છે કે મારી સ્ટોરી ફિલિપ મીડોલ ટેલરની નવલકથા પર આધારિત છે. હકીકતમાં એવું નથી. આ મારી પોતાની સ્ટોરી છે.

ઈગ્સ ઓફ હિન્દુસ્તાન દિવાળી પર રજૂ થવાની છે અને એમાં પહેલીવાર બોલિવૂડમાં મિસ્ટર પોતાની છે એવો દાવો ફિલ્મના ડાયરેક્ટર વિજય કૃષ્ણ આચાર્યે કર્યો છે. તેમની સાથે બે હીરોઈનો છે- કેટરિના કેફ અને ઈગ્લ કેમ ફાતિમા સના શેખ. જો કે આ અંગે વિજય કૃષ્ણ આચાર્યે કશું બોલ્યા નથી. એમણે માત્ર ફિલ્મની કથા વિશે પોતાનું વર્ડન રજૂ કર્યું હતું. તેમણે વધુમાં એવી દલીલ કરી હતી કે ૧૯૮૫માં નવા સ્થપાઈ રહેલા બ્રિટિશ શાસન સામે બગાવત કરનારા માધિયાઓની આ વાત છે. મેં રજૂ કરેલું ફિલ્મનું પાત્ર સચોટ અને વાસ્તવિક બન્યું છે.



બિગ બોસ શોની પૂર્વ કન્ટેસ્ટન્ટ અને એક્ટ્રેસ સારા ખાન એકવાર ફરીથી પોતાને વિવાદોમાં લાવી દીધી છે. એક્ટ્રેસે તાજેતરમાં જ પોતાના નવા પાકિસ્તાની કામર્શિયલનું ટીઝર શેર કર્યું હતું. આ બાદથી આ ટીઝર પર તેને ધમકીઓ મળવા લાગી અને ટ્રોલ થવા લાગી હતી.

તાજમહેલમાં મુખ્ય મકબરો જોવો મોંઘો પડશે: રૂ. ૨૦૦ અલગથી ટિકિટ લેવી પડશે

આગ્રા, પ્રેમની નિશાની ગણાતા તાજમહેલને જોવા માટે દેશી-વિદેશી પર્યટકોએ હવે વધુ કિંમત ચૂકવવી પડશે. ભારતીય પ્રવાસીઓ હવે રૂ. ૨૫૦ અને વિદેશીઓ રૂ. ૧૩૦૦માં તાજમહેલનો દીદાર કરી શકશે. દેશનું આ પહેલું સ્મારક છે, જ્યાં પર્યટકોને બે અલગ પ્રવેશ ટિકિટ રૂ. ૫૦ અને મુખ્ય મકબરો જોવા માટે રૂ. ૨૦૦ની ટિકિટ ટિકિટ લેવી પડશે. તાજમહેલમાં લાંબા સમયથી શાહજહાં અને મુમતાજીની કબર જોવા માટે અલગથી પ્રવેશ ફી વસૂલવા પર મંથન ચાલી રહ્યું છે. આર્કિયોલોજિકલ સર્વે ઓફ ઇન્ડિયા (એએસઆઈ) એટલે કે ભારતીય પુરાતત્વ સર્વેક્ષણ દ્વારા પ્રાથમિક અધિસૂચના જારી કરી દેવામાં આવી છે.

ભારતીયો માટે રૂ. ૨૦ અને વિદેશી પર્યટકો માટે રૂ. ૨૫૦નો વધારો થયો છે. છેલ્લે ૪૭ દિવસ પહેલાં ટિકિટના દરમાં પાંચથી દસ ગુણિયાનો વધારો કરવામાં આવ્યો હતો. હાલ ભારતીય પ્રવાસીની ટિકિટ રૂ. ૫૦, વિદેશીની રૂ. ૧૧૦૦ અને દક્ષિણ એશિયાઈ સહયોગ સંગઠન (સાર્ક) દેશના રૂ. ૫૪૦ છે. અધિકારક પુરાતત્વવિદે બસંત સ્વર્ણકેરે જણાવ્યું કે મુખ્ય મકબરો જોવા માટે અલગથી રૂ. ૨૦૦ પ્રતિ પર્યટક ટિકિટ ખરીદવી પડશે. આ નવો ટિકિટ દર ક્યારથી લાગુ પડશે તેની જાહેરાત બહુ જલદી કરવામાં આવી છે. એએસઆઈએ અધિસૂચના જારી કરી છે. મુખ્ય મકબરો જોવા માટે રૂ. ૨૦૦ની ટિકિટ અંગે સૂચનો અને વાંધાઓ પણ મંગાવવામાં આવ્યા છે.

ઈઝરાયલે ઈરાન પર રાજધાની નજીક ગુપ્ત પરમાણુ ભંડાર રાખવાનો આરોપ લગાવ્યો

ન્યુયોર્ક, ઈઝરાયલના PM બેન્જામિન નેતન્યાહુએ ઈરાન પર વૈશ્વિક તાકતોની સાથે ૨૦૧૫માં સમજૂતિ થયા બાદ તેની રાજધાની નજીક ગુપ્ત પરમાણુ ભંડાર રાખવાનો આરોપ લગાવ્યો છે. જણાવી દઈએ શકિતશાળી દેશોની સાથે થયેલા સમજૂતી હેતુ ઈરાનને પરમાણુ હથિયાર મેળવવા માંથી રોકવાનો હતો. પરમાણુ હથિયાર રાખવાના આરોપમાં ઓગસ્ટમાં અમેરિકાના પ્રાઇવેટ ડોનાલ ટ્રમ્પે ઈરાન પર પ્રતિબંધ મુક્યો હતો. નેતન્યાહુએ કહ્યું કે ઈરાની અધિકારીઓને બેરૂતની પાસે એક ગણાઉનમાં કેટલાક ટન પરમાણુ ઉપકરણ અને સામગ્રી રાખેલી છે. નેતન્યાહુએ પરમાણુ સંગ્રહ International Atomic Energy Agency અને તપાસ કરવાની માગ કરી છે. નેતન્યાહુએ સંયુક્ત રાષ્ટ્ર મહાસભામાં વિચારના નેતાઓ આગળ તહરાન નજીક એક જગ્યાએ નકશા

બતાવ્યો હતો. તેમની અનુસાર ઈરાન ત્યાંથી ૧૫ કિલો રેડિયો એક્ટિવ વસ્તુઓ હટાવી હતી. ઈરાનના સરકારી મીડિયાએ આ ધોષણાને હાથપાયે અને ભ્રમ ગણાવી હતી. ઈઝરાયલ ચાર મહિના પહેલા ઘોષણા કરી હતી કે તેની ગુપ્ત માહિતી એજન્સીએ તહેરાનના નજીક શુરબાદમાં ઈરાનના પરમાણુ દસ્તાવેજ મેળવવા હતા. ટ્રમ્પના આ સમજૂતી ઈરાને તેમની પર લાગેલા પ્રતિબંધને હટાવવાના બદલે તેમના પ્રતિનિધમ સંવર્ધન કાર્યક્રમને મર્યાદિત કરવા માટે સહમત થયું હતું. નેતન્યાહુએ કહ્યું કે ઈઝરાયલ ઈરાન સામે લડાઈ લડતું રહેશે સીરિયા અને ઈરાકમાં પણ ઈરાનને ટકકર આપશે. નેતન્યાહુએ આરોપ લગાવ્યો કે હેઝબોલાહ બેરૂતમાં માસુમ લોકોને રક્ષા ક્વચની જેમ ઉપયોગ કરવામાં આવી રહ્યો છે. નેતન્યાહુએ એક તસ્વીર રજૂ કરી જેમાં એક મિસાઈલ સાઈટ કન્ટ્રોલ સ્ટેડિયમની નીચે હતી.

બિહારના મુંગેરમાંથી એકે-૪૭નો મોટો જથ્થો જપ્ત કરાયો

પટના, બિહારના મુંગેરમાં પોલીસે ફરી એક વાર એકે-૪૭નો જથ્થો ઝાપ્તી પાડ્યો છે. બરહદ ગામની સરહદે આવેલા એક કુવામાંથી પોલીસે એકસાથે ૧૨ જેટલી એકે-૪૭ રાઈફલો શોધી કાઢી છે. સમગ્ર ઘટનાની માહિતી આપતા એસપી બાબુ રામે જણાવ્યું હતું કે ૨૯ ઓગસ્ટે મોહમદ ઈમરાનને જમાલપુર પોલીસે ત્રણ એકે-૪૭ સાથે પકડ્યો હતો. જે પછી વિસ્તારમાં એકે-૪૭ રાઈફલોની તસ્કરી થવાની ભાગ મળી હતી. દરોડામાં મોહમદ શમશેર અને ઈમરાનની બહેન રિઝવાનાની બરહદ ગામેથી પોલીસે ત્રણ એકે-૪૭ સાથે ઘરપકડ કરી હતી. જબલપુર ઓરિન્ટેન્સ ડેપો તરફથી પણ ૬૦ થી

૭૦ એકે-૪૭ રાઈફલો મુંગેરમાં ઘુસાડવામાં આવી હોવાની માહિતી મળી હતી. જે પછી શમશેરના રિમાન્ડ લેતા આમના ખાતુન, મોહમદ એજાજુલ, મોહમદ ભુદોના ઘરે બે-બે એકે-૪૭ રાઈફલ સંતરી હોવાની જાણકારી મળી હતી. મોહમદ એજાજુલના પુત્ર તૌફીક પાસેથી પણ એકે-૪૭, ઈન્સાસ, એસએલઆરની કારતૂસોથી ભરેલી બેગ મળી આવી હતી. તૌફીકની ઘરપકડ બાદ મુખ્ય સુત્રચાર તરીકે તેણે બરહદની સીમામાં આવેલા એક કુવામાં સંતરીલી ૧૨ એકે-૪૭ રાઈફલોની માહિતી આપી હતી. ગુરુવાર રાતે દરોડા પાડતા પોલીસે કુવામાંથી એકસાથે ૧૨ એકે-૪૭ રાઈફલો જપ્ત કરી હતી.

લાલુ યાદવ બે સપ્તાહથી હોસ્પિટલમાં છતાં દીકરા-દીકરી ખબર પૂછવા ન આવ્યા!!

ન્યુ દિલ્હી, ઘાસચારા ક્રોબાંડાં ત્રણ કેસમાં દોષીત જાહેર કરાયા બાદથી આરજેડી પ્રમુખ લાલુ પ્રસાદ યાદવની ધરપકડ કરી લેવામાં આવી હતી. જેલમાં તેઓ છેલ્લા બે અઠવાડિયાથી હોસ્પિટલમાં દાખલ છે. પિતા બે અઠવાડિયાથી હોસ્પિટલમાં હોવા છતાં લાલુની મોટી દીકરી મીસા ભારતી કે તેમનાં દીકરા તેજપ્રતાપ યાદવ અને તેજસ્વી યાદવ એક વાર પણ તેમને મળવા માટે હોસ્પિટલ નથી આવ્યા. પાર્ટીનાં નેતાઓનું કહેવું છે કે લગભગ બાર દિવસનાં દિલ્હી પ્રવાસ પરથી તેજસ્વી યાદવ પટના પાછા ફર્યા છે પરંતુ તેમણે પાર્ટીનાં કોઈ પણ વરિષ્ઠ નેતાને મળવાનું કે તેમની સાથે કોઈ પણ પ્રકારની વાતચીત કરવામાં તેઓએ રસ બતાવ્યો નથી. લાલુ પ્રસાદ યાદવ વખતનાં પાર્ટીનાં વફાદાર નેતાઓનું પણ માનવું એવું છે કે પાર્ટીમાં બધુ સામાન્ય હોય તેવું

નથી લાગી રહ્યું. સામાન્ય રીતે તેજસ્વી યાદવ મીડિયા સાથે સારી રીતે વાતચીત કરતા હોય છે પરંતુ પાર્ટી ક્વર કરવાની પત્રકારોનું પણ કહેવું છે કે હમણાથી તેજસ્વી યાદવ તેમને ટાળતા હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. જો કે, તેની પાછળનું સાચું કારણ તેજ પ્રતાપ યાદવ હોય તેવું માનવામાં આવી રહ્યું છે. તેજ પ્રતાપ યાદવ પાર્ટીમાં પોતાના પદ અને સ્થાનના રોહણા રીને ફક્ત ઘરમાં જ નહીં પણ પાર્ટીમાં પણ લોકોનાં માયાનો ઢુન્ખાવો નહીં ગયા છે. તેજ પ્રતાપ યાદવ એમ ઈચ્છે છે કે પાર્ટીમાં દરેક સભ્ય તેમને પૂછી પૂછીને જ દરેક નિર્ણય લે. પરંતુ ખુદ પાર્ટીનાં અન્ય ધારાસભ્યો એમ વિચારે છે કે જ્યારે લાલુ પ્રસાદ યાદવ પોતે જ તેજસ્વી યાદવને પોતાના ઉત્તરાધિકારી તરીકે જાહેર કર્યો છે ત્યારે તેજ પ્રતાપ યાદવની આવી માંગણી તદ્દન ગેરવ્યાજબી કહેવાય.



ઈસ્લામાબાદ, ઈમરાન ખાનની ત્રીજી પત્ની બુશરા માનિક ખાન પહેલીવાર મીડિયા સામે આવી છે. ઈમરાન અને બુશરાના લગ્ન આ વર્ષે ફેબ્રુઆરીમાં થયા હતા. થોડાં સમય પહેલાં બંનેના સંબંધોમાં તણાવ થવા અને બુશરા તેના જૂના ઘરે પરત રહેવા પાર્ટીમાં પણ લોકોનાં માયાનો ઢુન્ખાવો નહીં ગયા છે. તેજ પ્રતાપ યાદવ એમ ઈચ્છે છે કે પાર્ટીમાં દરેક સભ્ય તેમને પૂછી પૂછીને જ દરેક નિર્ણય લે. પરંતુ ખુદ પાર્ટીનાં અન્ય ધારાસભ્યો એમ વિચારે છે કે જ્યારે લાલુ પ્રસાદ યાદવ પોતે જ તેજસ્વી યાદવને પોતાના ઉત્તરાધિકારી તરીકે જાહેર કર્યો છે ત્યારે તેજ પ્રતાપ યાદવની આવી માંગણી તદ્દન ગેરવ્યાજબી કહેવાય.

ઈમરાન ખાન પાકિસ્તાનની જનતા માટે ઘણું બધું કરવાની ઈચ્છા ધરાવે છે : બુશરા માનિક ખાન

વાત સામે રાખી છે. એટલું જ નહીં, ઈન્ટરવ્યુમાં તેણે ઈમરાન ખાનના વખાણ પણ કર્યો છે. લગભગ પોણા કલાકના આ ઈન્ટરવ્યુમાં તેણે અનેક મુદ્દાઓ પર ચર્ચા કરી છે. ઈમરાન સાથે લગ્ન બાદ પોતાના જીવનમાં આવેલા બદલાવનો ઉલ્લેખ કરતા કહ્યું કે, આ લગ્ન પહેલાં તેની પાસે લોકો અલ્ટ્રાહની નજીક જવા માટે આવતા હતા અને હવે ઈમરાનની નજીક આવવા માટે પણ લોકો તેનો સહારો લે છે. બુશરાએ કહ્યું કે, લગ્ન બાદ બંનેમાં સહકારાત્મક પરિવર્તન આવ્યું છે અને આ માટે બંને જવાબદાર છે. તેણે ઈમરાનના ડોગના કારણે બંને વચ્ચે તણાવ ઉભો થયો હતો તે સમાચારોને પાયાવિહોણા ગણાવ્યા છે. ઈમરાન અંગે પુછતાં બુશરાએ કહ્યું કે, તેને કોઈ પ્રકારના શોષન નથી. તે અત્યંત સાદી વ્યક્તિ છે. આ જ કારણ છે કે, પાકિસ્તાન પોતાને પુશનસીબ ગણી શકે. પાકિસ્તાનને એવો બુશરાના ડોગના કારણે બંને વચ્ચે તણાવ ઉભો થયો હતો તે સમાચારોને પાયાવિહોણા ગણાવ્યા છે. ઈમરાન અંગે પુછતાં બુશરાએ કહ્યું કે, તેને કોઈ પ્રકારના શોષન નથી. તે અત્યંત સાદી વ્યક્તિ છે. આ જ કારણ છે કે, પાકિસ્તાન પોતાને પુશનસીબ ગણી શકે. પાકિસ્તાનને એવો બુશરાના ડોગના કારણે બંને વચ્ચે તણાવ ઉભો થયો હતો તે સમાચારોને પાયાવિહોણા ગણાવ્યા છે.

એલએફ સાથે જોડાઓ અને ભારતમાં ૪૨૦૦૦ માઈલનો પ્રવાસ કરો

સ્વેશન માર્સ્ટર્સ ટિકિન એવી સિરીઝ છે જે ભારતમાં સફર કરે છે અને એ રીતે ભારતના અનોખા પરિવહન વિકલ્પની ઉજવણી કરે છે. આ એવું પરિવહન છે જે અનેક યાદગીરી આપી જાય છે. આ હાઈસ્પીડ યેનલ એલએફ દ્વારા ૧૪ ભાગમાં સ્પેશિયલ સિરીઝ રોમાંચક એડવેન્ચર સાથે શરૂ કરાઈ છે અને તેમાં ઇન્ડિયન રેલવે અને તેને સંબંધિત ફૂડ, કબ્જર અને લોકો વિશેની વાતો સામેલ કરાઈ છે. આ શોમાં એન્કર અને ટ્રાવેલર રણવીર બ્રાર અનોખી જર્નાઈ કરે છે અને તેમાં તેઓ અથાકપણે દેશને એ જણાવવાની કોશિશ કરે છે ભારતીય

રેલવે પર સફર કરીને ભારતના અગ્રણી લોકોએ કઈ રીતે પોતાની યાત્રા આગળ ધપાવી હતી અને આ સાથે તેના અનેક બ્રિજ, પ્લેટફોર્મ, કમ્પાર્ટમેન્ટની વાતો સાથે વાસ્તવિક ભારતને રજૂ કરવાની કોશિશ કરે છે. રાજસ્થાનમાં સોલ્ટ ટ્રેનથી લઈને મહાત્મા ગાંધીની થઈ ક્લાસમાં ટ્રેન મુસાફરી સુધીની વાતો, બ્રિટિશ રાજમાં ટ્રેનથી લઈને કોલકાતામાં ટ્રામ અને કોંકણ રેલવેથી પાખાન બ્રિજ, રામેશ્વર સુધીની અનેક વાતો એટલું જ નહીં પણ મુંબઈની લોકલ ટ્રેનની બીડની વાતો પણ સામેલ કરાઈ છે, જે ભારતીય ટેલિવિઝન પર સાવ અનોખો એ રહેશે. (૧-૭)

સૂચના
કૃપા કરી આપની જાહેરખબર તથા સમાચાર અમારા નિમ્નલિખિત ઈ-મેલ પર જ મોકલશો :
lokmitra1948@gmail.com